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 آزمون هفتگی 3 هفتم )درس های عربی و هندسه(

13:30ساعت  03/07/1399 تاریخ برگزاری:  

آزمون نمره منفی دارد.                        

برای همه دانش آموزان عزیزمانقیت با آرزوی موف  



عربی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آزمون هفتگی 3 هفتم

تاریخ آزمون: 1399/07/30
زمان برگزاري: 55 دقیقه

چینش: 1

عطارد

 جمله ي «عَبٌّاس و هاشِمٌ و میثَمٌ .................. » با کدام کلمه کامل می شود؟
مَسْرورٌ مَسْرورَتان مَسْرُوران   مَسْرورون

1

حْمَۀِ و النِّور» ترجمه ي صحیح کدام است؟  با توجه به جمله ي «العالمُِ المؤمِنُ کَالجَبَل الرَّ
مؤمن عالم مانند کوه رحمت و نور است. دانشمند مؤمن مانند کوه رحمت و نور است.

مؤمن عالم کوه مرحمت و نور است. دانشمند مؤمن مانند کوه رحمت و نورانی است.

2

 براي جاهاي خالی جمله ي زیر، کدام کلمه مناسب است؟ 
هاتانِ الْمَرْأَتان .................. .

مَسْرورةٌ مَسْرُورَتانِ مَسْرورٌ مَسْرورانِ

3

 کدام گزینه اسم اشاره است؟
بِلا فی کَـ هذه  

4

عباتُ  فائزاتٌ» در کدام گزینه آمده است؟  ترجمه ي صحیح جمله ي «هولاءِ اللاِّ
این ها بازیکنان برنده هستند. اینان بازیکنان پیروز هستند.

این بازیکنان پیروز هستند. آن بازیکنان برنده هستند.

5

 در کدام گزینه قسمتی که زیرش خط کشیده شده، درست معنی شده است؟

حۀُ و الأمان و هما نعمتان. (تندرست / نعمت)  جل الصَّ لِذلک الرَّ أدبُ المَرء، خَیرٌ من ذَهَبهِ. (طلایش) 

لِـهاتین الوردتین جمال و لطافۀ. (این دو گل هستند.)  آفۀ العلم النِّسیان. (خود پسندي) 

6

 در کدام گزینه تعداد اسم هایی که جمع هستند، بیشتر است؟

جالُ جالسون عندَ عالمینِ.    عبّاس و هاشم و مَهديُّ مسرورون.   أولئک الرِّ

 هؤلاء اللاّعبات فائزاتٌ فی المسابقات.   فی کُتب قِصَص المکتبۀ عِبَر للأطفال.  
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 کدام کلمۀ مشخص شده براي جاي خالی جملۀ پیش از خود مناسب است؟
جل طبیب نجحُ: (ذلکَ - تلکَ)   .................. الرَّ

جرة .................. ثمر: (فی - بِلا)  تلک الشَّ

طلب العلم .................. علی کلَّ مُسلمٍ: (مُجالسۀ - فریضۀ)

«یوسف» إسم رجل و «فاطمۀ» إسم .................. : (ولد - إمرأة) 

8

 

 کدام جمله با تصویر مقابل تناسب ندارد؟
سۀ ناجحۀٌ.  تلک المرأة، مُدرٌّ

هذانِ البنتانِ فی ذلک الصّفّ. 

البتانِ ناجحتانِ.  هاتانِ الطِّ

سۀ.  لهذا الصّفِّ طالبتانِ نظیفتانِ و مُدرٌّ

9

 کدام کلمه مناسب جاي خالی است؟ «ذلک . . . فی تلِک المَدرَسَۀ.»
البۀ الطِّ جرة الشَّ البِنت المُعلّم

10

 کدام عبارت درست ترجمه شده است؟
 «هذه الجزیرة عجیبۀ و ذلک الجبل مرتفع.» : این جزیره عجیب است و آن کوه بلند است.

 «مجالسۀ العلماء عبادة.» : هم نشینی با دانشمند عبادت است.

 «اسم هذا الولد حمید و حمیدة اسم تلک الطالبۀ.» : نام این پسر «حمید» است و «حمیده» نام این دانش آموز دختر است.

 «تلک المرأة، شاعرة و ذلک الرجل فی هذه المدرسۀ.» : این زن، شاعر است و آن مرد در آن مدرسه است.

11

 در کدام گزینه همه ي کلمات مؤنث هستند؟
آفَۀ – الطالِب – ثَمَر تلک – هذه – بِنْت هذا – تِلْکَ – اللوحَۀ مریم - ذلک – مَرْأة

12

 ترجمۀ کلمه هاي مشخص شده در کدام گزینه نادرست است؟

هر یومانِ: یَومٌ لکَ و یومٌ علیکَ. (به زیانِ من، برایم)  الدَّ مُجالَسَۀ العُلَماء عبادَةٌ. (همنشینی) 

آفۀُ العلمِ النَّسیان. (فراموشی)  أدب المرء خیرٌ من ذَهَبَه. (طلایش) 
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ریاضی هفتم

 کدام اسم اشاره مناسب جاي خالی است؟ 
«... الکرسیُّ لذلکَ الصّفّ»

تلک هاتان هذا هذه

14

 کدام کلمه، متفاوت است؟
کُرْسیِّان وَلَدانِ نِسْیانِ طالِبانِ
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 با توجه به شکل، چند تا از عبارت هاي زیر درست هستند؟ (زاویۀ  قائمه است.) الف)

زاویه هاي  و  متمم یکدیگرند. 

ب) زاویه هاي  و  با یکدیگر مساویند. 

ج) زاویه هاي  و  متمم یکدیگرند. 

د) زاویه هاي  و  متمم یکدیگرند.
یکی   تا  تا  تا 
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 ،  ، ،  و  روي یک خط راست قرار دارند. اگر   ،  چهار نقطۀ 

 و  باشند، ترتیب نقطه ها از چپ به راست عبارتند از:
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 در شکل مقابل، به ترتیب چند نیم خط و پاره خط وجود دارد؟
 و  و 
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 بر روي یک خط راست  نیم خط دیده می شود، بر روي این خط چند نقطه قرار دارد؟
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 بین چهار پاره خط روابط مقابل برقرار است، از این روابط چه نتیجه اي می گیرید؟ 
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 در شکل زیر  است. اگر  باشد، زاویه  چند درجه است؟
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 در  شکل مقابل نسبت زاویه   به  برابر  است. اندازه ي زاویه ي   چند درجه است؟
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 در  شکل مقابل،   و   نیم ساز  است. اندازه ي زاویه ي   چند  درجه است؟
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BCA D E F G

 پاره خط  به شش قسمت مساوي تقسیم شده است، کدام رابطه نادرست است؟
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 در شکل زیر  و  است. در این صورت زاویۀ x چند درجه است؟
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A B  کدام یک از روابط زیر در مورد شکل روبه رو قطعاً صحیح است؟
26AB + BD > CDBC + AC > CD

AC + AB + BD > CDBD + CD > 2AB
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 در شکل زیر ، اختلاف زاویه هاي  ،   درجه است. اندازه ي زاویه ي   چند درجه است؟
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28  سانتی متر است. فاصله ي بین دو نقطه که بیشترین فاصله را دارند، کدام است؟
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 در  شکل مقابل  و  ارتفاع و  نیمساز زاویه ي  می باشد اگر  آن گاه زاویه ي
بین نیمساز و ارتفاع چند درجه است
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 در شکل زیر  چند درجه است؟
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